

八一大道
七一路至人民路段

完成整修 恢复通车



10月28日，随着工作人员将两个路口的隔离墙拆除，周口市区八一大道（七一路至人民路段）完成整修，恢复通车。记者在现场看到，没有通车仪式，没有单位领导参加，虽然只有工作人员按照工程进度默默拆除隔离墙，但市委、市政府全力打造的民生工程做到了市民的心坎上。过往市民纷纷称赞：“八一大道整修、火车站搬迁、中州大道整修……今年市委、市政府加大了民生工程修建力度，使得周口市区的道路更宽、路灯更亮、环境更美了。”

晚报记者 徐松 摄

二年级学生 免费窝沟封闭开始啦



为降低儿童龋齿患病率，国家财政拨专款为二年级学生进行龋齿预防（窝沟封闭）。周口口腔医院、市牙防中心是经省、市卫生部门批准的窝沟封闭指定单位。10月28日，周口口腔医院组织口腔专业医疗团队走进六一路小学，为广大师生赠送口腔保健品及健康手册4300余份（图一），并组织医务人员为二年级学生开展口腔卫生宣教及健康检查（图二）。即日起，凡六一路小学、闫庄小学、五一小学、纺织路小学等学校的二年级学生可持户口本到周口口腔医院免费进行窝沟封闭；凡七一路一小、七一路二小、实验小学、李庄小学等学校的二年级学生可持户口本到市牙防中心免费进行窝沟封闭。

通讯员 王荣华 摄

套牌又违章 拖走没商量



10月28日上午，周口市区文明北路，几名交警刚要拖走一辆违章停放的面包车，又发现一辆套牌大众轿车，他们正准备一块儿拖走时，大众轿车的女车主上前求情说：“我刚停一会儿，这就走，别拖走行吗？”交警干脆地说：“你的车套牌，而且违章停车，假车牌已经拆除且没收了……”现场围观市民对交警公正执法表示满意：“文明路本来就窄，加上车辆乱停乱放，经常堵车。不管是谁的车，只要违章就该拖走。交警执法公正，道路就会更畅通。”

晚报记者 徐松 摄

这样的商户该表扬



我退休后专职接送在六一路小学上学的孙子和外孙女，至今已有3年之久。接送孩子上下学的路上，各种占道现象严重，让人饱受人挤、车堵之苦。令人欣慰的是，位于六一路小学西门南侧的惠源书店，不仅从不占道经营，还给接送孩子的家长留出停放车辆的空间，且书店门前既干净又卫生。每当放学铃声一响，店主就把书店的门开得大大的，以便那些等候家长的学生有个容身之地……

我常常想，为什么管理部门不能大力表彰、奖励这些遵纪守法、乐善好施、助人为乐的好商户呢？应该给他们挂红旗，给他们物质奖励！对于那些占道者应加以惩罚，应给予经济上的处罚、挂黑旗，设黑户榜……用奖罚分明的方法弘扬正能量。市民 燕和平